



温暖送百家 真情暖侨心

厦门市侨联、集美区领导走访慰问归侨

新春佳节来临之际,“温暖送百家、真情暖侨心”活动在集美侨乡春潮涌动,来自厦门市侨联、集美区委、区政府、区侨联、镇(街道)侨联的慰问人员深入镇街村居、进社入户走访慰问侨界群众,使大家切身感受到党和政府的关怀。

2月1日上午,厦门市侨联主席陈俊泳,集美区委常委、统战部部长江彩蓉走访了杏林街道纺织社区的印度尼西亚归侨郑金堂先生,详细了解他的病情和生活情况,送上了市侨联专项慰问金,并

通过集美区及镇(街道)侨联把专项慰问金发到20名贫困归侨手上。

1月以来,集美区领导和区、镇(街道)侨联干部在爱国侨领陈嘉庚故里,进社入户走访慰问归侨侨眷。区侨联携手爱心侨企先后召开3场慰问座谈会,组织镇(街道)侨联走访慰问老归侨及困难归侨193人,切实把党和政府、侨联组织的关怀、问候传达给广大归侨侨眷。

(卢诗棋 来源:集美侨联)



集美区侨英街道侨联开启新年暖心慰问老归侨活动

1月31日下午,厦门味友有限公司总经理、集美区侨联副主席王鑫与侨英街道相关工作人员等,带上党和政府的关怀与问候,来到兑山、凤安、孙厝社区的老归侨家中,为其送去慰问金和礼盒。

“此次慰问活动的开展,将党和政府的温暖送到我们归侨侨眷的心坎上,为我们营造了一个健康平安、欢乐祥和的新春氛围。”兑山社区92岁马来西亚老归侨李亚民说到。

慰问团一行走进凤安社区85岁失能的马来西亚老归侨王元中的家中,与其拉家常,嘘寒问暖,详细了解他的身体状况和家庭情况,叮嘱他注意防寒保暖,同时鼓励老归侨保持乐观心态,顾好身体,积极面对困难、过好生活。

在孙厝社区75岁新加坡归侨孙宁涛的家中,老人回忆起从10岁



开始跟随父母回国后,在祖国的学习、从教工作以及退休后生活情况,倍加珍惜和感恩当今的和平盛世,当他接过王鑫送上的表达美好寓意和龙年祝福的味友手工面线爱心礼盒时,他开心的说道:“感谢党和政府对我们侨胞的关心和祝福,谢谢你们这些有爱的人”。

(白景辉 来源:集美侨联)

思明区莲前街道莲成社区:浓浓情意暖侨心

2月1日上午,莲前街道莲成社区党委党建共建单位厦门市泉州商会、厦门市侨乡经济促进会进行新春慰问活动。

活动现场,莲成社区党委书记方达通介绍了莲成社区2023年侨务工作的基本情况以及2024年社区侨联工作计划。厦门市泉州商会党支部书记陈强韧向大家致以热

烈、诚挚的问候,以及美好的祝福。

随后,厦门市泉州商会、市侨促会领导为莲成社区困难归侨、侨眷代表送上新春慰问物资,表示将不断延续发扬心系群众、关爱民生、回报社会的优良传统,增强与社区的共建联建,共同推动社会广泛参与、困难群众受益、社会互帮互助的新局面。(来源:思明侨联)

迎新春话家常 欢声笑语温馨 厦门缅联会召开2024年迎新春茶话会

□ 洪志婧

为迎接2024年新春佳节,1月28日,厦门缅甸归侨联谊会在“归侨之家”举办2024年迎新春茶话会。

原厦门市侨联主席、缅联会名誉会长王德贤,缅联会永远会长陈汀阳,老理事李绍宗、陈玉琴、郭惠兰、洪明志及理事等44人受邀出席座谈会。座谈会由缅联会副会长兼秘书长曾素琼主持。

会前,陈汀阳与胞波黄庭瀚高歌一曲《回眸一笑》,缅甸歌曲的优美旋律,似乎让大家重返第二故乡,一句熟悉的“敏各拉巴”,拉近彼此间的距离。胞波们欢聚一堂,围绕着“缅联会是胞波们的家”展开话题,各抒己见,气氛热烈,恰似一次大家庭的“围炉”。

缅联会会长胡纵衡首先作2023年工作总结报告。他说,缅联会第九届理监事会成立以来,在老理事悉心的传帮带下薪火相传,传承和弘扬缅联会“以爱心之情感、细心之服务、热心无私之奉



献”的精神。在各位理事的共同努力下,缅联会圆满完成2023年度各项会务工作。新的一年,大家将继续同心协力,凝聚侨心、汇集侨智侨力、维护侨益,更好地为缅甸归侨侨眷服务。

陈汀阳如数家珍地聊起对老胞波的慰问工作,同时还分享了近日与老监事长李绍宗当缅甸翻译协助警察办案、维护社会治安的故事,彰显胞波奉献社会的精神。

王德贤说,缅联会要多关心有困难的胞波。老理事陈玉琴表示,缅联会作为胞波们的家,要更深入地了解需要帮助

“家人”,更细致地关心孤、老、弱胞波们的生活,给他们带去“家”的温暖。

在欢乐的氛围下,胞波们纷纷表达了对缅联会这个大家庭的热爱。84岁的老理事洪明志说,缅联会就是她的娘家,温暖贴心。老理事郭惠兰坚持拄着拐杖,前来指导舞蹈队练舞。大家坚持每周相聚唱缅甸歌、跳缅甸舞,让缅联会大家庭充满欢乐。

展望来年,新一届理事们任重道远。大家将一同携手共进,使缅联会大家庭以家人之名,暖胞波之心,共享祖国盛世昌盛。

轻歌曼舞迎新春 凝聚侨心续前行 厦门印联会举办迎新春联欢会

□ 黄坚虹



浓浓冬日情,拳拳侨友心。龙年新春将至,满怀对新一年期待与希望,1月28日,厦门市印尼归侨联谊会在侨胞之家四楼大厅举办“迎新春联欢会”。印联会名誉会长、部分顾问,全体理事、监事、青委及侨友约100人喜聚同欢。

会上,老中青侨友回顾走过的30多年历程,深感在印联会大家庭里,每个人都收获了成长和喜悦,留下了感动和温暖。在喜迎新春佳节的时刻,大家带着满满的成就感和幸福感焕新前行。

厦门印联会会长陈晓鹭致辞表示,印联会新年新气象,大家团结一心、共同努力,以丰富的艺术形式举办了2024年元旦联欢会。她代表印联会班子成员和联欢会筹备组,向名誉会长、顾问、理事、会员侨友们对印联会长期以来的奉献支持,以及齐心协力举办印联会传统元旦联欢会,

致以真诚的感谢。

联欢会在众人期待中拉开序幕。与会侨友们既是观众,又是节目演员。轻歌曼舞,吹拉弹唱,游戏猜谜,抽奖领奖……侨友们尽情释放对祖国家乡的热爱之情,表达对未来美好生活的期盼,迎接龙年新春的到来。

主持人陈裕秀、胡秋生风趣搞笑的出场表演《俏新娘 NENG GEULIS》引得观众开怀大笑;闽南语歌曲小组唱《爱拼才会赢》《厦门是一首歌》,抒发侨友对侨乡厦门的热爱;充满异域风情的小组唱《哎哟妈妈》和昂格隆演奏《当收割的时候 Waktu Potong Padi》《印尼民歌串烧》,把侨友带回青少年时期在印尼学习生活的旧时光。到了“猜猜看”(猜地名、物品、食品等)游戏环节,观众纷纷开动脑筋、争相抢答,现场气氛热烈。游戏中穿插歌曲《我是一个兵》《宰鸭子 Potong Bebek Angsa》《月亮

代表我的心》,老侨与小侨开心同乐,感受到浓浓的侨情侨谊。最后,《明天会更好》舞曲响起,与会老中青侨友一齐步入舞池,尽情起舞,欢乐的场面尽显印联会大家庭的团结友爱。

此次活动,印联会收获了来自各级侨联领导、兄弟联谊会、嘉宾侨友们的交口称赞。来宾们欣赏具有印尼特色的文艺节目,与全场会员共同联欢、合影留念,并纷纷表示印联会是一个具有蓬勃生命力的侨友大家庭。

联欢会也让会员们收获了归属感、获得感、幸福感。前来参加联欢的老会员中,有拄着拐杖来的、坐着轮椅来的、被搀扶着走来的,他们露出满足的笑脸。第一次参会的新会员也迅速融入了联欢现场的人群中,感受着印联会大家庭的凝聚力和活力。

联欢会在全体大合影后落下帷幕。